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1. Opening en mededelingen 
De voorzitter, Hans Wind, heet de 38 aanwezige leden van harte welkom, erelid Welly Boer is ook aanwezig. Helaas zijn 
bestuursleden Harm Vos, Andries van der Meulen en Rogier Heida niet aanwezig.  
 

- In december en januari heeft een grote groep Thesingers een AED cursus gevolgd. Hans vraagt die mensen om zich 
aan te melden bij hartslag.nu. Dit is een reanimatie oproepsysteem. Hier kun je je aanmelden als 
burgerhulpverlener. Via deze app word je opgeroepen als iemand in nood is. 

- De houdbaarheidsdatum van onze AED blijkt bijna verlopen. Er is contact geweest met de gemeente. Binnenkort 
wordt het apparaat vervangen.  

- Omdat onze huidige penningmeester Harm Vos zijn taken tijdelijk heeft moeten neerleggen, neemt Hans Wind het 
penningmeesterschap tijdelijk op zich. 

 
2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

- Initiatiefgroep Leefomgeving Thesinge is inmiddels een Stichting en gaat verder als Stichting Leefomgeving Thesinge 
(SLT). 

- In de notulen wordt de achternaam van Truus Top helaas verkeerd geschreven. Dit wordt aangepast.  
 
De notulen worden verder zonder wijzigingen/ aanvullingen vastgesteld. 
 
3 Jaarverslag 2023 
Inger de Goey doet verslag van een mooi en actief jaar. 
 
4. Financieel verslag 
Hans Wind licht als vervangend penningmeester het financieel verslag toe. Er wordt gevraagd waarom er een lopende 
rekening is en een spaarrekening. Dit is om extra veiligheid in te bouwen. Er wordt navraag gedaan naar het resterende 
bedrag van de welzijnsubsidie.  Die is niet terug te vinden in het verslag. 
 
5. Verslag kascommissie en verkiezing nieuw lid kascommissie.  
De kascommissie, Bert Mollema en Annelies Hofstede, hebben de kas gecontroleerd en deze wordt zonder opmerkingen 
goed bevonden. Het bestuur krijgt dan ook decharge. 
 
Verkiezing nieuw lid kascommissie 
Bert Mollema treedt af als lid van de kascommissie. Lammert Pleiter meldt zich aan en wordt gekozen als nieuw lid. De 
kascontrole in maart 2024 wordt daardoor uitgevoerd door Annelies Hofstede en Lammert Pleiter. 
 
6. Begroting en vaststelling contributie 
 
Begroting 
Opmerkingen:  

- Allerzielen is niet opgenomen in de begroten, terwijl dit wel de afspraak is. Dit wordt aangepast. 
- Aly Pepping stelt voor om een post voor onvoorziene zaken op te nemen bij de uitgave 

Contributie 
Het bestuur geeft aan dat we dit jaar geen verhoging van de contributie zullen doorvoeren. De contributie blijft voor een 
eenpersoonshuishouden € 8,50 en voor een meerpersoonshuishouden € 12,50. 
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7.  Verdeling welzijnssubsidie 
Er zijn weer een aantal aanvragen binnengekomen voor welzijnssubsidie. Er is € 850 beschikbaar en aangevraagd. Het 
bestuur heeft besloten om de volledige aangevraagde bedragen uit te keren. 

- Oranje Comitee:      € 150 
- Noaberstee:      € 275 
- Zummerspeulen      € 150 
- W.W.K. financiële ondersteuning toneelvereniging € 150 
- Decenia feest     € 125 
- Damclub     €   50 

 
8. Bestuursverkiezing 
Er treden dit jaar geen bestuursleden af. Hans Wind en Corrie Eijkemans stellen zich verkiesbaar op. Na schriftelijke 
stemming zijn beiden herkozen door de leden. 
 
9. Informatie project Bermen Lageweg en Schutterlaan 
Initiatiefgroep bloemrijke bermen (bestaande uit Ernst Lovers, Menno Oosterhof en Antoinette Oomen) vertelt: 
Zoals iedereen heeft kunnen zien is er enige tijd geleden een start gemaakt met de aanpassing van de bermen aan de G.N. 
Schutterlaan en Lageweg. De bewoners hebben de mouwen opgestroopt om de bermen te voorzien van bollen, planten en 
struiken. Dit beloofde heel wat voor het voorjaar. 
Jammer is het dan ook dat het Waterschap roet in het eten heeft gegooid. Want de oplettende bewoners hebben kunnen 
zien dat de bermplanten aan de Lageweg alweer zijn verwijderd. De planten/ struiken zorgde er volgens het waterschap voor 
dat zij de sloten niet op een juiste manier kunnen onderhouden. Er worden nu gesprekken met de gemeente gevoerd over 
hoe de bermen op een goede manier kunnen worden beheerd, met begroeiing. 
 
Ernst Lovers heeft een plan ingediend voor het ‘opleuken’ van de gaslocaties in de provincie. Zijn plan kwam als winnaar uit 
de bus en er is een budget van € 1.000.000. Het blijkt nog niet eenvoudig te zijn om dit plan ook uit te kunnen voeren 
aangezien de NAM hier nog geen akkoord voor heeft gegeven. Er volgen gesprekken.  
 
Theo de Wit van Stichting Oude Groninger kerken vertelt dat er ook een plan ligt om de kerkhoven bloemrijk te maken. 
Thesinge loopt hierin voorop. Begin april is er een bijeenkomst over de voortgang. 
 
10. Uitreiking Roelie Dijkemaprijs 
Tijdens de mooie speech van Jakob van de Woude had Welly nog geen idee dat zij dit jaar in het zonnetje zou worden gezet. 
Pas toen er in de speech werd gehint naar haar werkzaamheden als souffleuse van toneelvereniging 'Voorts Is Ons Doel 
(VIOD)' viel bij haar het kwartje. We eren Welly voor haar tomeloze inzet als vrijwilliger voor het dorp. Een sprakeloze maar 
glunderende Welly nam de prijs in ontvangst. 
 
11. Agenda en activiteiten komende periode  
 
Bert Mollema en Anita van de Veen hebben vele jaren op 2e Paasdag het Neutenschaiten georganiseerd, maar hebben nu te 
kennen gegeven het stokje te willen overdragen. Wie deze taak op zich wil nemen kan zich melden bij Dorpsbelangen of bij 
Bert en Anita.   
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De Nijjoarsveziede hebben we dit jaar vanwege te weinig aanmeldingen helaas moeten annuleren.  Het bestuur vraagt de 
leden om mee te denken voor volgend jaar.  

- Er wordt voorgesteld om de nieuwjaarsborrel samen te voegen met de Nijjoarsverziede. 
- Ook is het handig om bij de uitnodiging een tipje van de sluier te geven over de inhoud van de avond. 
- Input van de leden is zeer welkom. Mochten er suggesties zijn dan hoort het bestuur dit graag. 

 
Op zondag 23 april wordt er een weer een nieuwe bewonersdag georganiseerd. Er worden 24 nieuwe bewoners 
uitgenodigd. 
  
12. Inventarisatie punten voor het overleg met Gebiedsteam 

- Het kruispunt bij Smidshouk is vanaf de Molenweg gezien zeer onoverzichtelijk. Dit veroorzaakt regelmatig 
onveilige situaties.  

- Iemand merkt op dat er, wanneer de kerk in Thesinge dienst heeft, kriskras door het dorp auto’s worden 
geparkeerd.  

- Smidshouk> het groene bordje staat de verkeerde kant op. 
- Het infobord bij de Havenstraat is niet te lezen.  

 
13. Rondvraag 

- In navolging op de presentatie over de deelauto tijdens onze vorige ALV wordt de DeelSlee Loppersum 
genoemd. DeelSlee is een coöperatie die is opgericht in 2020 in de toenmalige gemeente Loppersum. 
Oprichters waren de Verenigingen Dorpsbelangen, energie- en zorgcoöperaties. Al deze partijen én de 
gemeente zijn lid van de coöperatie. DeelSlee heeft niet als doel om winst te maken en vrijwilligers leiden 
het voor 100%.  

- Eerder deed de historische commissie van Thesinge, samen met de universiteit van Groningen onderzoek 
naar de historie van het klooster Germania. Er liggen al veel aanwijzingen over hoe het kloosterterrein er 
uitgezien kan hebben. De nieuwsgierigheid werd geprikkeld: "Wat zit er nog in de grond aan verborgen 
geschiedenis en hoe goed klopt de gemaakte reconstructie?" In opdracht van de historische commissie 
Thesinge gaan onderzoekers van Medusa met een grondradar de bodem onder het dorp in kaart brengen.  

- Is het een idee om een vlag te maken van en voor Thesinge. Dit hebben ze in Garmerwolde ook gedaan 
vanwege 50 jarig bestaan van Dorpsbelangen. Ziet er erg leuk uit. 

- Iemand vraagt zich af waar de plaquette die altijd bij het boorplatvorm was is gebleven. Vermoedelijk 
weet Eltje van Huis uit Garmerwolde dit. 

- Verder wordt er door de leden gevraagd om meer terug te laten zien waar Dorpsbelangen mee bezig is. 
Bijv. op de website Thesinge.com. De wens is ook om daar meer informatie over het Dorpenoverleg terug 
te zien. 

 
14. Sluiting vergadering 
Voorzitter Hans Wind bedankt de aanwezigen en sluit om 22:10 uur de vergadering.  


